

Единый методический день в МОУ «Эммаусская СОШ» «Современные педагогические технологии и их роль в образовательном процессе»

28 апреля 2022 года в МОУ «Эммаусская СОШ» прошел Единый методический день «Современные педагогические технологии и их роль в образовательном процессе». На педагогическом мероприятии присутствовали работники управления образования, руководители школ, педагоги общеобразовательных организаций Калининского района. Встречая гостей, директор школы Ю.М. Чумаков провел экскурсию «по тихим школьным этажам», познакомил гостей со школьными традициями, со значимыми достижениями учеников и педагогов. Учителями школы были даны открытые уроки, проведены мастер-классы. Присутствующих познакомили с тем, как реализуются требования ФГОС во внеурочной деятельности по гражданско-патриотическому воспитанию «Культура наследия народов России», «Мы наследники своей малой Родины». В завершение, всех пригласили на концерт, подготовленный творческими коллективами школы. Перед гостями выступили ребята музыкальной, танцевальной и театральной студий.

Все гости тепло поблагодарили коллектив Эммаусской школы за гостеприимство, высказав мнение о том, что подобные встречи по обмену опытом необходимо проводить чаще, так как они способствуют росту профессионализма педагогов, помогают избежать профессиональное выгорание.

